

„Egy párkapcsolat nem akkor születik meg, amikor először meglátjuk egymást - és nem akkor megy tönkre, amikor már "kívül" ellehetetlenül. A lélek láthatatlan világában minden előbb történik!

(Müller Péter)



JÓ HELY A SZÍVBEN – A PÁRKAPCSOLATOK ALKÍMIÁJA

címmel **PÁRKAPCSOLAT** témájú workshopot szervez a RendSZER-Állítás Csoport.

Helyszín: Budapest, VI. kerület

Időpont: Az aktuális időpontról a honlapon tájékozódhat. www.belsoeroforras.hu;
www.rendszerallitas.hu;

Időtartam: 16-20.30 óra között (6x45 perces óra a műhelymunka időtartama) péntek délután.

Tervezett programelemek:

Jó szívvel csináljuk? - A párkapcsolati erőter áttekintése Nelles BIP struktúrájának segítségével.
Mindenkinek van helye a szívben? - A párkapcsolati sor rendezése – párkapcsolati tőke.
A klánom és az én szívem is ugyan azért dobog? - A klán erőalakjainak támogató jelenléte a párkapcsolatban.

Tréner: Rudnicai Margit, a Német Rendszerállítók Társasága – a világ legismertebb állítói szervezete és közössége - által elismert rendszerállítást oktató tréner

Részvételi díj: 8.000,- Ft előre fizetve, helyszínen 10.000,-Ft. A részvételi díjról számla kerül kiállításra „oktatás” szolgáltatási tartalommal.

Jelentkezés, egyéb információk: a workshopon előzetes jelentkezést követően lehet részt venni. Minimum nyolc fő jelentkezése esetén indul.

Van, aki befele törekszik a kapcsolatba, van, aki kifele törekszik abból. Kettejük közös mészete, hogy valamire vágynak, ami jelenleg hiányzik az életükből.

Műhelymunkánkon arra keressük a válaszokat, hogy a párkapcsolati boldogság útjába mi áll, mi akadályozza, hogy igazán átadhassuk magunkat a közös életnek, és a közös élet boldogságának.

Megnézzük, hogy párkapcsolati sorunkban mindenki bekerült e szívünk jó helyére, és párkapcsolati tőkénk mennyire lekötött vagy szabad. Meglévő párkapcsolati erőterünket milyen fontos hatások befolyásolják.

Érdeklődés, jelentkezés, információk

◆RendSZER-Állítás Csoport ◆ kepzes@rendszerallitas.hu ◆ +3630 722 3621 ◆
◆Rudnicai Margit e.v. ◆ 8095 Pákozdi, Ribizli utca 27. ◆ Adószám: 64684226-1-27 ◆ Engedélyszám: 11271122;